
Vyrovnáme  
nejlepší cenu



Scandinavian Sleeping & Living

NABÍDKA PLATÍ OD 28. 5. DO 1. 7. 2025 NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB V UVEDENÉM OBDOBÍ. 
JYSK.cz 

FLEECOVÝ PLÉD GULSKOLM
100% polyester (25 % recyklováno). 220x240 cm 849,-

             976-14601             

DTI           

SLEVA AŽ 65 %
NA PLÉDY

300300..--

Sleva 

65 %

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY KVINA
Ergonomický kvalitní polštář z tlakům ulevující 
vzdušné paměťové pěny. 30x50x10/7 cm 1299,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

SLEVA AŽ 65 %
NA POLŠTÁŘE WELLPUR

450450..--

Sleva 

65 %

a další skvělé nabídky

VÝPRODEJ

SLEVA AŽ 

65 %
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Dny nábytku 

SLEVA 20-50 % 
na všechen** nábytek 
Nabídka platí 28. 5. - 1. 6. 2025 

JÍDELNÍ STŮL MARKSKEL A JÍDELNÍ ŽIDLE TUREBY
Stůl: Masivní dřevo a dekorační dýha. S přídavnou deskou, kterou lze uložit pod stůl. Š90xD150/193xV75 cm 9999,- 6000,-
Židle: Potah a masivní dřevo. 1799,- 900,- 

60006000..--
STŮL

Sleva 

40 %

900900..--
ŽIDLE

Sleva 

50 %

10 x měsíčně
od 

960,- 
Celkem 9600,- 

za jídelní 

stůl + 4 židle10
měsíčních splátek 

s 0% navýšením

JÍDELNÍ STŮL AGERBY A JÍDELNÍ ŽIDLE HVIDOVRE
Stůl: Masivní dub a tvrzené sklo. Š90xD160xV75 cm* 9999,- 5000,- 
Židle: Potah, dubová dýha a ocel. 3999,- 2000,- 

Stůl Ø119 cm* 8999,- 4500,-

50005000..--
STŮL

Sleva 

50 %

20002000..--
ŽIDLE

Sleva 

50 %

PŘÍBORNÍK LINTRUP
Dekorační dýha. Š130xV83xH41 cm 6499,-

3 zásuvky 2 dveře 7999,- 6000,-

50005000..--

Sleva 

23 %

SÉRIE MALLING
Stolička: Potah a MDF. Š40xV45xH30 cm 899,- 650,- 
Šperkovnice: MDF a ocel. Na organizaci a ukládání šperků a dalších doplňků. 
Š35xV60xH12 cm 1499,- 1000,- 
Toaletní stolek: Masivní dřevo a MDF. Š80xV130xH40 cm* 3999,- 3000,- 

650650..--
STOLIČKA

Sleva 

28 %

30003000..--
STOLEK

Sleva 

25 %10001000..--
ŠPERKOVNICE

Sleva 

33 %

POSTELOVÝ RÁM HASLEV
Potah. S úložným prostorem a roštem s hydraulickým pístem. 
Vhodná pro všechny typy matrací 140x200 cm. Včetně lamelového 
roštu. Bez matrace. Š159xD217xV112 cm* 10999,-

90x200 cm* 
7999,- 6000,- 
160x200 cm* 
12999,- 9000,- 
180x200 cm* 
13999,- 10000,-

80008000..--

Sleva 

27 %

ZRCADLO ILBJERG
Š40xV160xH3 cm 1699,-

13501350..--

Sleva 

21 %

BOTNÍK TERPET
MDF. Š73xV110xH26 cm 3299,-

25002500..--

Sleva 

24 %



3

Dny nábytku 

SLEVA 20-50 % 
na všechen** nábytek 
Nabídka platí 28. 5. - 1. 6. 2025 

ŠATNÍ SKŘÍŇ VELLERUP
Dekorační dýha. Vnitřek skříně: 4 police a 1 tyč na 
ramínka. Š151xV200xH59 cm 9999,-

101x200 cm, kombi dub* 
7999,- 5000,-
151x200 cm, kombi bílá* 
8999,- 7000,- 
200x200 cm, kombi bílá* 
10999,- 8500,-
200x200 cm, kombi dub* 
11999,- 9000,-

75007500..--

Sleva 

25 %

ROZKLÁDACÍ POHOVKA NORSMINDE
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní.  
S úložným prostorem. Po rozložení 130x192 cm. Š192xV83xH83 cm* 7999,-

60006000..--

Sleva 

25 %

KONFERENČNÍ STOLEK AABENRAA
Dekorační dýha a ocel. Se zvedací deskou a 
úložným prostorem. Š60xD110xV45/57 cm 3999,-

30003000..--

Sleva 

25 %

KŘESLO SKALBORG
Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. Nohy z 
masivního dubu. Včetně podnožky. Š72xV99xH115 cm 6999,-

45004500..--

Sleva 

36 %

TV STOLEK LYNGVIG
Masivní dub, dubová dýha a dekorační dýha. 
Posuvné roletové dveře. Š120xV50xH40 cm 6999,-

160x50 cm* 8499,- 6500,-

55005500..--

Sleva 

21 %

KOMODA OURE
Masivní dřevo a MDF. 
Š36xV76xH37 cm 2999,-

15001500..--

Sleva 

50 %

NOČNÍ STOLEK VEDDE
Dekorační dýha. Plně vysouvatelná 
zásuvka. Š51xV46xH43 cm 1599,-

12501250..--

Sleva 

22 %
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OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

VÝPRODEJ 

SLEVA AŽ 33 %  
Platí pouze na zobrazené výrobky. Omezené množství. Dostupnost na prodejnách se může lišit.
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KŘESLO HOLMDRUP
Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. 
Nohy z oceli. Š66xV81xH68 cm 2250,-

18001800..--

Sleva 

20 %

VITRÍNA MARKSKEL
2 dveře, 1 zásuvka, 3 police. Dekorační dýha, 
MDF a tvrzené sklo. Š90xV198xH43 cm* 9999,-

65006500..--

Sleva 

35 %

JÍDELNÍ ŽIDLE TYLSTRUP
Masivní borovice. 675,- 540540..--

Sleva 

20 %

PŘÍBORNÍK HASLUND
Dekorační dýha. Š138xV80xH50 cm* 4999,- 40004000..--

Sleva 

20 %

VĚŠÁK TORNBY
Ocel. Š60xV155xH48 cm 699,-

400400..--

Sleva 

43 %

STOLIČKA JUNGHOLM
Ratan. Ø35×V46 cm 750,-

500500..--

Sleva 

33 %

BOTNÍK KULHUSE
3 přihrádky. Dekorační dýha. 
Š65xV124xH25 cm 2000,-

15001500..--

Sleva 

25 %

KNIHOVNA MARKSKEL
Dekorační dýha a MDF. Plně 
vysouvatelné zásuvky. 
Š90xV153xH36 cm* 6999,-

50005000..--

Sleva 

29 %
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HERNÍ ŽIDLE VOJENS
Koženka a síťovina. S výklopnými područkami a 
nastavitelnou výškou. Š72xV108-118xH67 cm 4999,-

25002500..--

Sleva 

50 %

PSACÍ STŮL ABBETVED
Dekorační dýha a ocel. 
Š48xD120xV76 cm* 2999,-

15001500..--

Sleva 

50 %

HERNÍ STŮL LINDHOLM
Dekorační dýha a ocel. S LED osvětlením, držákem na nápoje a na 
sluchátka a herní podložkou pod myš. Š60xD110xV78 cm 3999,-

25002500..--

Sleva 

37 %

STŮL S NASTAVITELNOU VÝŠKOU SVANEKE
Stůl s elektricky nastavitelnou výškou z dekorační 
dýhy a oceli. Š70xD140xV70-119 cm* 7499,-

60006000..--

Sleva 

20 %

Vyrovnáme 
nejlepší cenu
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SÉRIE LIMFJORDEN
Dekorační dýha. 
1) Šatní skříň: Vnitřek skříně: 5 polic a 2 tyče na ramínka. Š180xV200xH58 cm 9000,- 
2) Komoda: 3+3 zásuvky: Š161xV79xH48 cm* 4500,- 

Noční stolek, bílá 1000,- 
Noční stolek, přírodní dub 1250,- 
Komoda 4 zásuvky, bílá 2500,-

1)

90009000..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

2)

45004500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

3)

12501250..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

4)

70007000..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

5)

30003000..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

DUO ROLETA FEMRIS
Polyester. Dvě vrstvy 
průhledných a uzavřených pruhů 
umožňují regulovat množství 
světla vstupujícího do místnosti.  
S řetízkem. Š60xV180 cm 749,-

45x180 cm 549,- 325,-
80x180 cm 899,- 550,- 
80x220 cm 1199,- 725,- 
(pouze bílá) 
100x180 cm 1199,- 725,- 
120x180 cm 1499,- 900,- 
140x180 cm 1699,- 1000,- 
(pouze bílá)

450450..--

Sleva 

40 %

ZÁCLONA MARISKO
Polyester. S páskou. 
1xŠ140xV300 cm 599,-

             976-14601             

DTI           

1x280x300 cm 
1199,- 485,-

235235..--

Sleva 

60 %

ZÁCLONA ALAJAURE
Polyester.  
S poutky a kanálkem. 
1xŠ110xV175 cm 

             976-14601             

DTI           

7575..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZÁCLONA BANDAK
Žakárově tkaný 
polyester. S očky. 
1xŠ140xV300 cm 

             976-14601             

DTI           

350350..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZÁVĚS RUSKEN
Polyester.  
S kanálkem a páskou. 
1xŠ140xV300 cm 749,-

             976-14601             

DTI           

375375..--

Sleva 

50 %

ZÁVĚS LYGNE
Polyester. S kanálkem a 
páskou. 1xŠ140xV300 cm 

             976-14601             

DTI           

375375..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZATEMŇOVACÍ  
ZÁVĚS ALDRA
100% polyester  
(24 % recyklováno).  
S kanálkem a páskou. 
1xŠ140xV300 cm 1599,-

             976-14601             

DTI           

800800..--

Sleva 

50 %

Komoda 4 zásuvky, přírodní dub 3000,-
Komoda 4 zásuvky, černá* 3000,-
Komoda 3+3 zásuvky, bílá 4000,-

Komoda 3+3 zásuvky, přírodní dub 4500,- 
Komoda, 3+3 zásuvky, černá* 4500,-
Šatní skříň 120x200 cm, bílá 6500,- 

3) Noční stolek: Š41xV56xH48 cm 1250,- 
4) Šatní skříň: Vnitřek skříně: 5 polic a 1 tyč na ramínka. Š120xV200xH58 cm* 7000,- 
5) Komoda: 4 zásuvky Š81xV101xH48 cm 3000,- 

Šatní skříň 120x200 cm, přírodní dub* 7000,- 
Šatní skříň 180x200 cm, bílá* 8500,- 
Šatní skříň 180x200 cm, přírodní dub* 9000,- 

ZÁVĚS NESVATN
Polyester. S očky. 
1xŠ140xV300 cm 1299,-

             976-14601             

DTI           

650650..--

Sleva 

50 %
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OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

VÝPRODEJ 

SLEVA AŽ 65 %  
Platí pouze na zobrazené výrobky. Omezené množství. Dostupnost na prodejnách se může lišit.
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HADR NA NÁDOBÍ INGVI
38x38 cm, 4 ks/bal. 30,-

             976-14601             

DTI           

2020..--
SET

Sleva 

33 %

STĚRKA POUL
S houbou a teleskopickou 
tyčí. D45-70 cm 100,-

3535..--

Sleva 

65 %

SVÍCEN JANUS
Ø9xV14 cm 215,-

7575..--

Sleva 

65 %

VÁZA ROY
Ø16xV30 cm 225,-

9595..--

Sleva 

58 %

OZDOBNÝ PODNOS JESPER
Š14xD25 cm 175,-

110110..--

Sleva 

37 %

UMĚLÁ KYTICE HANS
V55 cm

VŽDY NÍZKÁ CENA

115115..--
VÁZA LAUGE
Š20xD10xV17 cm 175,-

110110..--

Sleva 

37 %

STOLNÍ LAMPA JULIUS
Ø19xV39 cm 475,-

225225..--

Sleva 

53 %

LUSTR KORNELIUS
Ø20xV22 cm 549,-

335335..--

Sleva 

39 %

LUSTR MAGNAR
Ocel, bez žárovky. 
Ø22x220 cm 1000,-

485485..--

Sleva 

52 %
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SVÍCEN FRODE
Ø8xV9 cm 100,-

3535..--

Sleva 

65 %

VÁZA TORMUND
Š18xD6xV17 cm 150,-

9090..--

Sleva 

40 %

PODSTAVEC BORRIS
Ø26xV43 cm 550,-

225225..--

Sleva 

59 %

VÁZA SOFUS
Ø21xV21 cm 400,-

195195..--

Sleva 

51 %

KOŠ GORM
Š27xD32xV20 cm 349,-

125125..--

Sleva 

64 %

HODINY SEJER
Ø25 cm 175,-

7575..--

Sleva 

57 %
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KOŠ INFINITY
1) 4,5 L 65,- 
2) 11 L, 85,- 
3) 17 L 125,- 
4) Koš na prádlo 325,- 

6565..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

4)

3)

125125..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

2)
8585..--

VŽDY NÍZKÁ CENA

325325..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

1,4 L 35,-

1)

185185..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

1) UMĚLÁ KVĚTINA AUDUN V69 cm 185,- 2) VÁZA BENNY Š11xD16xV25 cm 
275,- 3) SVÍCEN ANDREAS Ø7xV13 cm 100,- 4) LAMPA NA BATERIE KENT Ocel  
a plast. Dotykové ovládání. 3 úrovně jasu a časovač. Bez baterií. Ø16xH25 cm 400,- 

4)

400400..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

3)

100100..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

2)

275275..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

1)

ODSTRAŇOVAČ NEČISTOT JESS
Š5xD22xØ5xH5 cm 

1818..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

VAKUOVÝ PYTEL TORSTEN
Pro kompaktní uložení polštářů, 
oblečení apod. 60x80 cm 

80x100 75,-
2 ks 40x60 100,-

6565..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

VONNÁ SVÍČKA ELVIN
Ø7×V8 cm 

5050..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

RAMÍNKA HEKTOR
10 ks/bal. 

9090..--

SET

VŽDY NÍZKÁ CENA

UMĚLÁ ROSTLINA ASGAR
Š42xD48 cm 

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOŠ THORMOD
Š24xD34xV18 cm 

40x30x22 375,-

215215..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

SUŠÁK NA PRÁDLO LEIFHEIT
16 metrů sušicí šňůry. S držáky na 
menší prádlo. Š55xD167xV87/107 cm 

850850..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOŠ NA PRÁDLO EGIL
Š36xD45xV57 cm 

10001000..--
VŽDY NÍZKÁ CENA
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VÝPRODEJ

SLEVA AŽ 78 %
Platí pouze na zobrazené výrobky. Omezené množství. Dostupnost na prodejnách se může lišit.  

PROSTÍRÁNÍ BLANKSTARR
33x43 cm 55,-

1212..--

Sleva 

78 %

PODTÁCKY LIND
Ø12 cm 4 ks/bal. béžová 55,-

3535..--
SET

Sleva 

36 %

UTĚRKA KRIMLIND
2 ks/balení. 50x70 cm 60,-

4545..--
SET

Sleva 

25 %

SEDÁK NA ŽIDLI LOMME
Zelená, potah z polyesteru/
polyamidu. 38x38x2 cm 115,-

4545..--

Sleva 

61 %

PODLOŽKA NA BOTY FRYNSEEG
Plast (100% recyklováno).  
Š38xH75xV3 cm 75,-

5555..--

Sleva 

27 %

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ SOLROS
Potah ze 100% polyesteru.  
Velur. 45x45 cm 125,-

6565..--

Sleva 

48 %

UBRUS GREPLYNG
140x240 cm 250,-

175175..--

Sleva 

30 %

UTĚRKA CHEF
Bavlna, 50x100 cm. 3 ks/bal. 100,-

7070..--
SET

Sleva 

30 %

PŘEHOZ NA  
POSTEL KORNBLOMST
220x220 cm 275,-

175175..--

Sleva 

36 %

UBRUS LAPPVIER
140x240 cm 300,-

200200..--

Sleva 

33 %

FLEECOVÝ PLÉD KRATTFIOL
Růžová, 100% polyester  
(40 % recyklováno). 200x220 cm 225,-

165165..--

Sleva 

27 %

PROŠÍVANÝ PLÉD VALMUE
Potah ze 100% bavlny.  
130x180 cm 799,-

200200..--

Sleva 

75 %

PLÉD LOBELIA
130x180 cm 300,-

225225..--

Sleva 

25 %

PŘEHOZ NA POSTEL VALMUE
Potah ze 100% bavlny.  
240x260 cm 800,-

525525..--

Sleva 

34 %

POVLAK NA POLŠTÁŘ ANGELIK
50x50 cm 150,-

110110..--

Sleva 

27 %
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DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ VILLIN
Potah ze 100% polyesteru. 
45x45 cm 349,-

             976-14601             

DTI           

110110..--

Sleva 

68 %
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ZAHRADNÍ STŮL HAGEN A POLOHOVACÍ KŘESLO MYSEN
Stůl: Hliník a kompozitní dřevo DURAWOOD®. DURAWOOD® je odolný kompozitní materiál, který se skládá z vláken tvrdého dřeva s certifikátem  
FSC® a plastu. Š92xD160xV74 cm 13999,- 8500,- Křeslo: Hliník, textilen a rychleschnoucí pěnové polstrování. 6 poloh. Skládací. 2999,- 1850,- 

Stůl, Š100xD214 cm 15999,- 10000,-

85008500..--
STŮL

Sleva 

39 %

18501850..--
ŽIDLE

Sleva 

38 %

ZAHRADNÍ STŮL FAUSING A POLOHOVACÍ KŘESLO BREDSTEN
Stůl: Hliník a umělé dřevo. Š100xD220xV74 cm* 14999,- 10000,- 
Křeslo: Hliník a textilen. 6 poloh. Skládací. 3299,- 2000,- 

1010  000000..--
STŮL

Sleva 

33 %

20002000..--
KŘESLO

Sleva 

39 %

ZAHRADNÍ STŮL KOLLEN A ZAHRADNÍ ŽIDLE RADSTED
Stůl: Olejované FSC® tvrdé dřevo. Š100×D205×V75 cm* 13999,- 9500,- 
Židle: Olejované FSC® tvrdé dřevo. 2199,- 1650,- 

95009500..--
STŮL

Sleva 

32 %

16501650..--
ŽIDLE

Sleva 

25 %

ZAHRADNÍ STŮL VAMDRUP A ZAHRADNÍ ŽIDLE TAGMARK
Stůl: Ocel a cement. Ø120xV74 cm* 13999,- 8000,- 
Židle: Hliník a umělý ratan.* 3299,- 2500,- 

80008000..--
STŮL

Sleva 

43 %

25002500..--
ŽIDLE

Sleva 

24 %

BALKONOVÝ STOLEK SANDVIKA A STOHOVACÍ ŽIDLE GUDHJEM
Stůl: Ocel a umělé dřevo. Skládací. Š65xD65xV70 cm 1499,- 1000,- 
Židle: Ocel a umělý ratan. 1699,- 850,- 

10001000..--
STŮL

Sleva 

33 %

850850..--
ŽIDLE

Sleva 

50 %
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ŠIROKÝ VÝBĚR ZAHRADNÍCH POLSTRŮ  
S OZNAČENÍM VŽDY NÍZKÁ CENA

SLUNEČNÍK HALK
Voděodolný potah s polyesterem s UV ochranou a ocelová tyč.  
S naklápěním, kličkou a ventilací. Ø300xV248 cm 

13501350..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZÁVĚSNÝ SLUNEČNÍK TRONDHEIM
Voděodolný polyesterový potah s UV ochranou a hliníková 
tyč. S naklápěcí funkcí, kličkou a větracím otvorem. Vč. 
voděodolného obalu a podstavce. Ø300xV246 cm 8499,-

55005500..--

Sleva 

35 %

ZAHRADNÍ PŘÍSTŘEŠEK JERUP
Ocelový rám s voděodolným polyesterovým potahem. Vodní sloupec: 1000 mm. 
Hmotnost 10,5 kg. Skládací rám pro lepší manipulaci. Boční stěny lze dokoupit. 
Š2,7xD2,7xV2,6 m 

Stěna k přístřešku 350,-

22502250..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

SLUNEČNÍK DAMBJERG
Potah s UV ochranou a ocelová tyč. 
Naklápěcí. Ø200xV145-225 cm 

500500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

PODSTAVEC  
PRO SLUNEČNÍK HORTEN
Žula a nerezová ocel. 35 kg.  
Pro slunečník. Š43xD43xV7 cm 

11501150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA
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STOREHOLM
Na lehátko. 60x190x3 cm 

             976-14601             

DTI           

750750..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

HULEN
Univerzální polstr. Na křeslo nebo 
lavici, vhodné také na výlety. 
60x100x10 cm 

             976-14601             

DTI           

500500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

GUDHJEM
Luxusní polstr s odolným strukturově 
tkaným potahem. Na židli s nízkým 
opěradlem. 51x100x4 cm 

             976-14601             

DTI           

500500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

SAKSFJED
Na polohovací křeslo.  
48x117x6 cm 

             976-14601             

DTI           

400400..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

HUNNEBERG
Zahradní polstr s odolným potahem ze 
100% polyesteru (57 % recyklováno).  
Náplň z polyesterového vlákna  
(100% recyklováno). 40x60 cm 

             976-14601             

DTI           

275275..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

LANGMOSE
Na polohovací křeslo.  
Náplň z polyesterového vlákna  
(72 % recyklováno). 49x117x6 cm 

             976-14601             

DTI           

225225..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

BULBJERG
Na sedadlo židle.  
40x40x4 cm 

             976-14601             

DTI           

100100..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KELDMOSE
Na sedadlo židle. Náplň  
z polyuretanové pěny  
(100% recyklováno). 38x38x8 cm 

             976-14601             

DTI           

7575..--
VŽDY NÍZKÁ CENA



12

ZAHRADNÍ SESTAVA BEJSTRUP
Stůl: Hliník a umělé dřevo. Š60xD105xV41 cm. 2místná pohovka a židle: Hliník a 
textilen. Vč. luxusních polstrů s odolným strukturově-tkaným potahem. 26999,- 1313  500500..--

STŮL + POHOVKA + 2 ŽIDLE

Sleva 

50 %

ZAHRADNÍ SESTAVA SYLTHOLM
Stůl: Olejované FSC® tvrdé dřevo. Š55xD100xV41 cm. 2,5místná pohovka a židle: Olejované 
FSC® tvrdé dřevo. Včetně luxusních polstrů s odolným strukturově tkaným potahem. 24999,- 1515  000000..--

STŮL + POHOVKA + 2 ŽIDLE

Sleva 

40 %

ZAHRADNÍ SESTAVA ODDESUND
Stůl: Hliník a olejované FSC® tvrdé dřevo. Š72/62xD72/62xV39/32 cm. 2,5místná pohovka a křeslo: Hliník 
a olejované FSC® tvrdé dřevo. Vč. luxusních polstrů s odolným strukturově tkaným potahem. 39999,- 2525  000000..--

POHOVKA + 2 STOLY + 2 KŘESLA

Sleva 

38 %
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ZÁVĚSNÉ KŘESLO BORK
Ocel a umělý ratan. Včetně stojanu a luxusních 
polstrů s odolným strukturově tkaným 
potahem. Š96×V192×H124 cm 9999,-

Šedá* 
9999,- 6000,-

60006000..--

Sleva 

40 %

Vyrovnáme 
nejlepší cenu

ZAHRADNÍ KŘESLO UBBERUP
Ocel a umělý ratan. Š72xV83xH80 cm 850850..--

VŽDY NÍZKÁ CENA

LEHÁTKO NORDSTRAND
Ocel a textilen. Š59xD191xV84 cm 2499,- 17501750..--

Sleva 

30 %
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NAFUKOVACÍ MATRACE FLENDALEN
PVC s měkkým velurovým povrchem. Vnitřní konstrukce se stabilizačními 
nosníky TRITECH™. Se zabudovanou elektrickou pumpou. Š97xD191xV30 cm 

Š152xD203xV30 cm 1100,-

850850..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZAHRADNÍ KŘESLO STORD
Hliník a umělý ratan. Plynulé sklápění opěradla a podnožky. Vč. luxusních polstrů s 
odolným strukturově tkaným polyesterovým potahem. Š66xV102xH78 cm 8999,-

60006000..--

Sleva 

33 %

ÚLOŽNÝ BOX NA POLSTRY YDERUP
Ocel a umělý ratan. Snadno použitelné hydraulické 
víko, kolečka a úchyt. Š133xV64xH55 cm 4499,-

35003500..--

Sleva 

22 %

SOLÁRNÍ LAMPA NATTERGAL
Ø6×V14 cm 

5050..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

LUCERNA FISKEHEJRE
Keramika a ocel. Ø11×V12 cm 

165165..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZAHRADNÍ KVĚTINÁČ MYGGA
Imitace kamene. Do exteriéru. Ø29 cm 

375375..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ZAHRADNÍ SOŠKA MYRE
Hlína. Š24xD31xV42 cm 

500500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

DEKA NA PIKNIK SPURV
Voděodolná, Š150xD200 cm 

             976-14601             

DTI           

500500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

UMĚLÁ ROSTLINA TJELD
S UV ochranou, Ø60×V125 cm 

10001000..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

OHNIŠTĚ ROSENFINK
Ocel. Hmotnost 4 kg. Ø58xV16 cm 

11501150..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

OCHRANNÝ POTAH  
NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK DUGG
Nepromokavý, Š210xD250xV90 cm 

13501350..--
VŽDY NÍZKÁ CENA
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ŠIROKÝ VÝBĚR ZAHRADNÍHO NÁBYTKU 
S OZNAČENÍM VŽDY NÍZKÁ CENA

ZAHRADNÍ SESTAVA HORNSLET
Stůl: Ocel a umělé dřevo. Š47xD85xV39 cm. 
2místná pohovka a židle: Ocel a textilen. 

Také v béžové*.

28502850..--
STŮL + POHOVKA + 2 ŽIDLE

VŽDY NÍZKÁ CENA

ZAHRADNÍ STŮL JERSORE A STOHOVACÍ ŽIDLE LEKNES
Stůl: Hliník a umělé dřevo. Š80xD140xV74 cm 2750,- Židle: Ocel a textilen. 500,- 

27502750..--

STŮL

VŽDY NÍZKÁ CENA

500500..--

ŽIDLE

VŽDY NÍZKÁ CENA

BALKONOVÝ STOLEK RADSTRUP A STOHOVACÍ ŽIDLE GRENAA
Stůl: Ocel a tvrzené sklo. Ø60xV70 cm 650,- Židle: Ocel a umělý ratan. 450,- 

650650..--

STŮL

VŽDY NÍZKÁ CENA

450450..--

ŽIDLE

VŽDY NÍZKÁ CENA

RELAXAČNÍ KŘESLO ULFBORG
Ocel a polyester. Plynulé naklápění 
opěradla a polohování podnožky. Skládací. 10001000..--

VŽDY NÍZKÁ CENA

POLSTR 
ULFBORG 650,-

RELAXAČNÍ KŘESLO KALMAR
Ocel a textilen. Skládací. 750750..--

VŽDY NÍZKÁ CENA
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1) REGÁL DO KOUPELNY NACKA Š14xD26xV28 cm 425,- 2) STOJÁNEK 
NA KARTÁČEK GENEVAD Sklo (62 % recyklováno). Ø8×V11 cm 109,- 85,- 
3) DÁVKOVAČ MÝDLA GENEVAD Sklo (60 % recyklováno) a plast 
(100% recyklovánoú. 450 ml. Ø8xV19 cm 169,- 135,- 4) ÚLOŽNÁ 
NÁDOBA GENEVAD Sklo (51 % recyklováno). Ø8×V10 cm 125,- 

125125..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

4)

135135..--

Sleva 

20 %

3)

8585..--

Sleva 

22 %

2)

425425..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

1)

1) PLÁŽOVÁ OSUŠKA ROSENFORS 100% bavlna. Měkký a velmi 
savý. 350 g/m². 80x160 cm 325,- 2) PLÁŽOVÁ OSUŠKA EMSFORS  
100% bavlna. Měkký a velmi savý. 420 g/m². 80x160 cm 285,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

285285..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

2)

325325..--
VŽDY NÍZKÁ CENA1)

RUČNÍK KARLSTAD
100% bavlna. Měkký, silný a vysoce 
savý. 500 g/m². 50x100 cm 229,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

40x60 cm 129,- 50,- 
70x140 cm 499,- 200,- 
100x150 cm 749,- 300,- 

9090..--

Sleva 

60 %

1) RUČNÍK IDALA 100% bavlna. Měkký a velmi savý. 480 g/m². 50x90 cm 169,- 
2) DIFUZÉR VONNÉ TYČINKY SUNNEMO Ø8xV8 cm 325,- 
3) ÚLOŽNÝ BOX SENNAN Š17/20xD17/20xV9/11 cm 425,- 
4) SKŘIPEC DO VLASŮ FURUBY 2 ks/balení, různé 200,- 

200200..--

SET

VŽDY NÍZKÁ CENA

4)

425425..--

SET

VŽDY NÍZKÁ CENA

3)325325..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

2)

1) 169,-

TURBAN NA VLASY TUNADAL
100% polyester (30 % recyklováno). 
2 ks/balení. Š25xD65 cm 

150150..--

SET

VŽDY NÍZKÁ CENA

DRŽÁK NA RUČNÍKY STOCKVIK
D25xV14xH5 cm 

200200..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ODPADKOVÝ KOŠ ULLATTI
5 L, Š14xD28,5xV29 cm 

425425..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOUPELNOVÁ 
PŘEDLOŽKA KARLSVIK
60x90 cm 599,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

450450..--

Sleva 

25 %
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OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

VÝPRODEJ

SLEVA AŽ 69 %
Platí pouze na zobrazené výrobky. Omezené množství. Dostupnost na prodejnách se může lišit.   

POVLEČENÍ KATE
100 % polyesterové recyklované mikrovlákno. 140x200 cm 350,-

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

NAPÍNACÍ FROTÉ PROSTĚRADLO TORA
80 % bavlna/20 % polyester (100% recyklováno). Elastické prostěradlo 
na všechny typy matrací. S elastickými rohy. 90x200x35 cm 369,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

140/150x200x35 cm 629,- 315,- 
160x200x35 cm 669,- 335,- 
180x200x35 cm 749,- 375,-

185185..--

Sleva 

50 %

300300..--

Sleva 

45 %

POVLAK NA POLŠTÁŘ DIANA
100% kvalitní jemná bavlna. 
50x70/75 cm 199,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

6565..--

Sleva 

67 %

DĚTSKÉ POVLEČENÍ ALICE
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
100x140 cm 350,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

250250..--

Sleva 

29 %

POVLEČENÍ BINE
Jemná, vysoce kvalitní 100% bavlna. 
140x200 cm 450,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

350350..--

Sleva 

22 %

POVLEČENÍ HARRY POTTER
100% bavlna. 140x200 cm 700,-

400400..--

Sleva 

43 %

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ ELLA
Velmi měkký, vysoce kvalitní 100% 
bavlněný satén. 140x200 cm 1199,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

400400..--

Sleva 

67 %

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ SANNA
70 % bavlna/30 % viskóza vyrobená 
z bambusu. 140x200 cm 1299,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

400400..--

Sleva 

69 %

KREPOVÉ POVLEČENÍ VALERIE
Měkký 100% bavlněný krep. Není 
třeba žehlit. 140x200 cm 799,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

400400..--

Sleva 

50 %

KREPOVÉ POVLEČENÍ ANNI
Měkký 100% bavlněný krep. Není 
třeba žehlit. 140x200 cm 799,-

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

400400..--

Sleva 

50 %
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SATÉNOVÉ POVLEČENÍ BARBO
60 % bavlna/40 % viskóza vyrobená 
z bambusu. 140x200 cm 1499,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

900900..--

Sleva 

40 %

NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO VIVIAN
65 % bavlna/35 % lyocell. Elastické 
prostěradlo na všechny typy matrací.  
S elastickými rohy. 90x200x35 cm 649,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

140x200 cm 1099,- 650,- 
160x200 cm 1199,- 750,- 
180x200 cm 1299,- 850,-

400400..--

Sleva 

38 %

KOBEREC TRETORN
Š70xD140xH1 cm 749,-

             976-14601             

DTI           

550550..--

Sleva 

27 %

KOBEREC RIPS
130x193 cm 1999,-

             976-14601             

DTI           

12501250..--

Sleva 

37 %

PROSTÍRÁNÍ KUNGSMYNTA
Ø38 cm 

140x200 cm 1799,- 1150,-

             976-14601             

DTI           

3535..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ KONGSSPIR
Potah ze 100% polyesteru. Umělá 
kožešina. 45x45 cm 329,-

             976-14601             

DTI           

165165..--

Sleva 

50 %

SEDÁK NA ŽIDLI HVITLYNG
40x40x4 cm 

             976-14601             

DTI           

185185..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

BEDERNÍ POLŠTÁŘ FAGERKLOKKE
Potah ze 100% polyesteru. 70x50 cm 

             976-14601             

DTI           

450450..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

KOBEREC MOGOP
140x200 cm 3299,-

             976-14601             

DTI           

80x200 cm 
1899,- 1350,-
160x230 cm 
4299,- 3250,-

22502250..--

Sleva 

32 %

KOBEREC REINROSE
65x140 cm 

             976-14601             

DTI           

550550..--
VŽDY NÍZKÁ CENA
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SLEVA AŽ 60 %
NA POLŠTÁŘE

ULVIK
Kvalitní polštář s lehkou vzdušnou náplní ze 
silikonizovaného spirálovitého dutého vlákna, 900 g. 
Jemný potah ze 100% mikrovlákna. Prošívaný dutým 
vláknem. Praní na 60 °C. 70x80 cm 1099,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

220 g, 40x40 cm* 449,- 175,- 
600 g, 50x70 cm 899,- 350,-

425425..--

Sleva 

60 %

NOTODDEN
Kvalitní polštář se čtvercovým designem a 3 komorami. 
Výplň ve vnějších komorách ze 100 % polyesterového 
prachového peří a ve vnitřní komoře ze 100 % kachního 
peří, 1440 g. Měkký potah ze 100% bavlněného batistu. 
Praní na 60 °C. 70x80 cm 1499,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

375 g, 40x40 cm* 649,- 250,- 

600600..--

Sleva 

60 %

ROAN
Kvalitní polštář s unikátní náplní ze 
silikonizovaného umělého vlákna, které 
připomíná prachové peří, 1200 g. Měkký 
potah ze 100% polyesterového mikrovlákna. 
Praní na 60 °C. 70x80 cm 1399,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

550550..--

Sleva 

60 %

SVALIA
Luxusní polštář s unikátní náplní ze silikonizovaného vlákna připomínající 
prachové peří, 1200 g. 100% žakárově tkaný bavlněný potah. Praní na 60 °C.  
Vč. úložné tašky. 70x80 cm 1999,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

900 g, 50x70 cm* 1599,- 625,-

800800..--

Sleva 

60 %

BRURI
Hypoalergenní luxusní polštář s unikátní náplní ze silikonizovaného vlákna, které 
připomíná prachové peří, 1150 g. Hustě tkaný potah ze 100% bavlněného batistu. 
Praní na 60 °C. Vč. úložné tašky. 70x80 cm 1799,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

50x70 cm* 1399,- 700,-

900900..--

Sleva 

50 %

ŠIROKÝ VÝBĚR 
LETNÍCH PŘIKRÝVEK

BREIDTINDEN
Měkká lehká náplň ze silikonizovaného 
dutého vlákna, 500 g. Měkký potah ze  
100% polyesterového mikrovlákna.  
Praní na 40 °C. 135x200 cm 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

185185..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

LIVING MEDICAL
Kvalitní přikrývka s možností vyváření  
s lehkou a vzdušnou náplní ze 
silikonizovaného spirálovitého  
dutého vlákna, 500 g. Měkký potah  
ze 100% polyesterového mikrovlákna.  
Praní na 95 °C. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 1399,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

560560..--

Sleva 

60 %

BRURI
Luxusní hypoalergenní přikrývka s 
jedinečnou náplní ze silikonizovaného 
vlákna, které připomíná prachové peří, 
600 g. Pevně tkaný potah ze  
100% batistu. Praní na 60 °C. Vč.  
úložné tašky. 135x200 cm 2199,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

11001100..--

Sleva 

50 %

LIABERGET
Kvalitní přikrývka s náplní ze 60 % lnu  
a 40 % hedvábí, 600 g. Jemný potah ze 
100% bavlněného batistu. Praní na 40 °C. 
Včetně tašky. 135x200 cm 

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

11001100..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

SET PŘIKRÝVKY A POLŠTÁŘE SVARTEGGA
Set obsahující přikrývku a polštář z umělého vlákna. Přikrývka má vzdušnou izolační 
náplň ze silikonizovaného spirálovitého dutého vlákna (100% recyklováno), 675 g. 
Polštář má náplň ze spirálovitého dutého vlákna (100% recyklováno), 900 g. 
Přikrývka i polštář mají měkké 100% polyesterové potahy z mikrovlákna.  
Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. Přikrývka 135x200 cm. Polštář 70x80 cm. 

             976-14601             

DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

385385..--

PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ

VŽDY NÍZKÁ CENA
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CESTOVNÍ POLŠTÁŘ FOSSAN
Kvalitní polštář z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny 
napuštěný bambusovým dřevěným uhlím absorbujícím vlhkost. 
Potah ze 100% polyesteru. Praní na 60 °C. 24x42x12 cm 599,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

300300..--

Sleva 

50 %

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY KYRKJA
Hypoalergenní ergonomický luxusní polštář ze vzdušné tlakům 
ulevující paměťové pěny napuštěný bambusovým dřevěným uhlím 
pohlcujícím vlhkost. Potah ze 100% polyesteru, lze prát na 40 °C. 
Potah má biocidní úpravu GREENFIRST®. 40x60x11/9 cm 1699,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

850850..--

Sleva 

50 %

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY STROKKEN
Hypoalergenní výškově nastavitelný luxusní polštář z tlakům ulevující, drcené 
vzdušné paměťové pěny. Potah ze 100% polyesteru, lze prát na 40 °C. Potah má 
biocidní úpravu GREENFIRST®. Prošívané vzdušnou paměťovou pěnou 
napuštěnou bambusovým dřevěným uhlím. 42x65x15 cm 1899,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

950950..--

Sleva 

50 %

POLŠTÁŘ Z PAMĚŤOVÉ PĚNY HAMMAREN
Ergonomický luxusní polštář z tlakům ulevující vzdušné paměťové 
pěny. Polštář má vrstvu s chladivým gelem. Polyesterový potah má z 
jedné strany chladivý polyetylen, praní na 40 °C. 40x60x11/9 cm 2999,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

12001200..--

Sleva 

60 %

ŠÍJOVÝ POLŠTÁŘ ALESUND
Polštář z tlakům ulevující vzdušné 
paměťové pěny s bambusovým 
dřevěným uhlím. 13x25x11 cm 

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

250250..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

ŠÍJOVÝ POLŠTÁŘ STRANDA
Kvalitní polštář z tlakům 
ulevující vzdušné paměťové 
pěny s bambusovým 
dřevěným uhlím. 30x33x9 cm 

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

300300..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

POLŠTÁŘ MEZI KOLENA OMMANE
Kvalitní polštář z tlakům ulevující 
paměťové pěny s bambusovým 
dřevěným uhlím. 15x25x20 cm 

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

475475..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

BEDERNÍ POLŠTÁŘ RYGGE
Kvalitní polštář z tlakům 
ulevující vzdušné paměťové 
pěny s bambusovým 
dřevěným uhlím. 34x36x12 cm 

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

500500..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

S výrobky WELLPUR® se probudíte odpočatí a svěží.  
 
Matrace a polštáře WELLPUR z tlakům ulevující paměťové pěny se 
vytvarují přesně podle vašeho těla a umožní vám odpočívat v 
přirozené a optimální poloze. 
 
Paměťová pěna zmírňuje tlak na svaly a klouby a napomáhá 
lepšímu proudění krve, čímž vás zbaví nepohodlného napětí. 
Matrace a polštáře WELLPUR jsou vhodné pro alergiky, jelikož v 
paměťové pěně nepřežijí prachoví roztoči. 
 
Všechny potahy polštářů WELLPUR lze prát v pračce. 

PAMĚŤOVÁ

 P
Ě

N
A
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PĚNOVÁ MATRACE WELLPUR HOVDA GF110
24 cm vysoká luxusní matrace se 7 zónami komfortu a jádrem ze 4 cm tlakům ulevující vzdušné 
paměťové pěny, 4 cm flexibilní pěny Comfort+ a 16 cm polyuretanové pěny. Matrace má v oblasti 
trupu chladivý gel. Pratelný potah s chladivým polyetylenem na jedné straně. 90x200 cm 21999,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

80x200 cm* 19999,- 7000,- 
140x200 cm* 34999,- 12250,- 
160x200 cm* 39999,- 14000,- 
180x200 cm* 43999,- 15400,-

77007700..--
90x200 CM

Sleva 

65 %

VRCHNÍ MATRACE WELLPUR BOKSELVI GT110
8 cm vysoká luxusní matrace s jádrem z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny s chladivým gelem 
a polyuretanové pěny. Pratelný potah s chladivým polyetylenem na jedné straně. 90x200 cm* 7999,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

80x200 cm* 6999,- 3500,- 
120x200 cm* 12999,- 6500,- 
140x200 cm* 13999,- 7000,- 
160x200 cm* 14999,- 7500,- 
180x200 cm* 15999,- 8000,-

40004000..--
90x200 CM

Sleva 

50 %
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Chladivý efekt

7 zón komfortu

H O D N O C E N Í  Z Á K A Z N Í K Ů * * *  

4,1/5 

SLEVA AŽ 65 %
na výrobky
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PRUŽINOVÁ MATRACE STRIA PS25
19 cm vysoká kvalitní matrace s taštičkovými pružinami 324/m² 
rozdělená do 11 zón komfortu. Náplň tvoří polyuretanová pěna. 
Pratelný potah s měkkým hustým prošíváním. 90x200 cm 5999,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

15
LET

ZÁRUKA

80x200 cm* 5499,- 2750,- 
120x200 cm* 8999,- 4500,- 
140x200 cm* 9999,- 5000,- 
160x200 cm* 10999,- 5500,-

30003000..--
90x200 CM

Sleva 

50 %

VRCHNÍ MATRACE HALSAN
3 cm vyskoá kvalitní matrace s jádrem z prodyšného latexu. Pratelný 
potah ze 100% polyesteru (54 % recyklováno). 90x200 cm 4999,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

80x200 cm 4499,- 1800,- 
120x200 cm* 7999,- 3200,- 
140x200 cm 8499,- 3400,- 
160x200 cm 8999,- 3600,- 
180x200 cm 9999,- 4000,-

20002000..--
90x200 CM

Sleva 

60 %

PĚNOVÁ MATRACE UTLA PF85
16 cm vysoká kvalitní matrace s jádrem z 15 cm polyuretanové pěny a 0,5 cm ventilační 
vrstvy kokosového vlákna. Pratelný pružný potah s jemným prošíváním. 90x200 cm 5999,-

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

80x200 cm 5499,- 2750,-
85x195 cm* 5999,- 3000,-
120x200 cm* 8999,- 4500,-

30003000..--
90x200 CM

Sleva 

50 %

140x200 cm* 9999,- 5000,-
160x200 cm* 10999,- 5500,-

Polyuretanová pěna + kokosové vlákno

Zóny komfortu

H O D N O C E N Í  Z Á K A Z N Í K Ů * * *  

4,5/5 

ZÁRUKA AŽ 
25 LET NA 
MATRACE  
V JYSKU

Více informací o prodloužené 
záruce získáte od našich 
zaměstnanců v nejbližší 

prodejně nebo na JYSK.cz.

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

VRCHNÍ MATRACE KJELLA
6 cm vysoká kvalitní matrace s jádrem ze studené pěny. Pružný pratelný potah ze 
100% polyesteru (51 % recyklováno) s měkkým hustým prošíváním. Potah má 
biocidní úpravu GREENFIRST®. 90×200 cm 

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

80x200 cm 1400,- 
120x200 cm 2350,- 
140x200 cm 2500,- 

15001500..--

90x200 CM

VŽDY NÍZKÁ CENA

160x200 cm 2750,- 
180x200 cm 3000,-
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PĚNOVÁ MATRACE WELLPUR KVITA GF85
22 cm vysoká luxusní matrace s jádrem z 2,5 cm flexibilní pěny Comfort+, 15,5 cm 
polyuretanové pěny a 4 cm tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny napuštěné 
dřevěným bambusovým uhlím pohlcujícím vlhkost. Pratelný potah má biocidní 
úpravu GREENFIRST®. 90x200 cm* 15999,-

             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

80x200 cm* 14999,- 6000,-
140x200 cm* 26999,- 10750,- 
160x200 cm* 29999,- 12000,-
180x200 cm* 31999,- 12750,-

64506450..--
90x200 CM

Sleva 

60 %

LAMELOVÝ ROŠT HEMSIL FIX BA40
26 lamel. 90x200 cm 

BASIC
NEJLEPŠÍ
CENY

70x200 cm* 1100,-
80x200 cm 1250,-
85x195 cm* 1350,-
140x200 cm* 2150,-

13501350..--

90x200 CM

VŽDY NÍZKÁ CENA

SKVĚLÁ NABÍDKA PRO 
VAŠI SPOLEČNOST

Registrujte se teď na JYSK.cz/b2b 
a získejte benefity ihned

Kontaktujte nás pro extra skvělé nabídky

Business to Business sleva

Telefon: +420 228 888 350
E-mail: b2b-cz@JYSK.com *Z
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Vzdušná paměťová pěna

H O D N O C E N Í  Z Á K A Z N Í K Ů * * *  

4,4/5 

ZÍSKEJTE COKOLIV NA  
SPLÁTKY S 0%  
NAVÝŠENÍM 
 
• Nepřeplatíte ani korunu navíc 
• Výše úvěru od 2000 Kč do 50 000 Kč 
• 5 nebo 10 splátek 
• Akontace od 0 % 
 
REPREZENTATIVNÍ PŘÍKLAD:

Celková výše úvěru 10 000 Kč, pevná zápůjční roční úroková  
sazba 0 %, RPSN 0 %, doba trvání úvěru 10 měsíců, měsíční splátka ve výši  
1 000 Kč, celková částka splatná spotřebitelem 10 000 Kč. Nejsou účtovány žádné 
poplatky za sjednání úvěru ani vedení účtu, pojištění není povinné a platby na 
pojistné nejsou v RPSN zahrnuty. Touto nabídkou nevzniká na poskytnutí úvěru 
právní nárok. Poskytovatelem finančních služeb je COFIDIS s. r. o.

SPLÁTKY S

0 %
NAVÝŠENÍM



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.cz

ZAHRADNÍ STŮL A STOHOVACÍ ŽIDLE LARVIK
Stůl: Hliník a ocel. S nátěrem Durasint® proti korozi. Š90xD150xV74 cm 9999,- 5000,- 
Židle: Ocel a olejované tvrdé dřevo FSC®. S nátěrem Durasint® proti korozi. 3699,- 2250,- 

Polohovací křeslo 4999,- 3000,-
Stůl Ø120 cm 10999,- 5500,- 
Stůl Š100xD200 cm* 13999,- 8500,-

50005000..--
STŮL

Sleva 

50 %

22502250..--
ŽIDLE

Sleva 

39 %

JÍDELNÍ ŽIDLE JONSTRUP
Potah a ocel. 1299,- 650650..--

Sleva 

50 %

Dny nábytku 

SLEVA 20-50 %
na všechen** nábytek 

Více na str. 2 - 3

KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA FAGERSTA
50x80 cm 

             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

45x50 cm (šedá) 85,- 
70x120 cm (šedá, šedomodrá) 265,-

135135..--
VŽDY NÍZKÁ CENA

PĚNOVÁ MATRACE WELLPUR GLOMMA GF30
18 cm vysoká luxusní matrace s jádrem ze 4 cm tlakům 
ulevující vzdušné paměťové pěny a 14 cm 
polyuretanové pěny. Pratelný potah. 90x200 cm 10999,-

Vzdušná paměťová pěna

GOLD
EXKLUZIVNÍ
KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

80x200 cm 9999,- 3500,-
85x195 cm* 10999,- 3800,-
120x200 cm* 15999,- 5600,-

38003800..--
90x200 CM

Sleva 

65 %

140x200 cm* 17999,- 6300,- 
160x200 cm* 19999,- 6900,- 
180x200 cm* 21999,- 7700,- 
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